
 Etelä-Iin Erä ry VUOSIKOKOUS  Saukkola 19.3.2019 

 

 Pöytäkirja 

 

 Vuosikokouksen avaus 

 

1 Kokouksen puheenjohtajan ja sihteerin valinta 

 

Päätös:   

Kokouksen puheenjohtajasi valittiin Teuvo Alaraasakka sihteeriksi Markku Alaraasakka 

Puheenjohtajaksi valittiin kohtien 5 ja 6 käsittelyn ajaksi Kalervo Yliraasakka 

 

2 Kokouksen laillisuuden toteaminen (ilmoitus Rantapohjassa 12.3.2019) sekä hyväksytään 

työjärjestys 

 

Päätös: 

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi sekä hyväksyttiin työjärjestys. 

 

3 Valitaan 2 pöytäkirjan tarkastajaa, jotka toimivat tarvittaessa ääntenlaskijoina 

 

Päätös: 

Pöytäkirjatarkastajiksi valittiin Matti Kellokumpu ja Marko Takkinen. 

 

4 Vuoden 2018 toimintakertomuksen esittäminen 

 

Päätös: 

Teuvo Alaraasakka esitti toimintakertomuksen eikä siihen ollut huomauttamista. 

 

5 Vuoden 2018 tilintarkastus kertomuksen ja tilintarkastus lausunnon esittäminen, tilien 

hyväksymisestä päättäminen ja tilinpäätöksen vahvistaminen 

 

Päätös: 

Kalervo Yliraasakka esitti tilintarkastuskertomuksen ja lausunnon. Tilipäätös hyväksyttiin ja 

vahvistettiin 

 

6 Tili- ja vastuuvapauden myöntämisestä päättäminen johtokunnalle ja muille tilivelvollisille 

 

Päätös: 

Myönnettiin tili- ja vastuuvapaus johtokunnalle ja muille tilivelvollisille 

 

7 Johtokunnan puheenjohtajan vaali 

 

Päätös: 

Puheenjohtajaksi valittiin Teuvo Alaraasakka 

 

8 Valitaan 2 uutta johtokunnan jäsentä 

 

Päätös: 

Johtokuntaan valittiin eronneiden tilalle Kalervo Yliraasakka ja Matti Kellokumpu 

 

9 Erovuoroisten johtokunnanjäsenten vaali: 

 



Päätös: 

Erovuorossa olivat Marko Takkinen ja Pasi Veijo. Johtokuntaan valittiin Marko Takkinen ja 

Pasi Veijo. 

 

10 Kahden toiminnantarkastajan ja heidän varamiesten vaali 

 

Päätös: 

Toiminnantarkastajiksi valittiin Pekka Paaso, varalle Eero Alaraasakka ja Reino Haverinen, 

varalle Kauko Järvenpää. 

 

11 Toiminta- ja riistanhoitosuunnitelman vahvistaminen kuluvalle vuodelle 

 

Päätös: 

Toiminta- ja riistanhoitosuunnitelma vahvistettiin 

 

12 Kuluvan vuoden tulo- ja menoarvion hyväksyminen ja yhdistyksen toimihenkilöiden 

 palkkioiden määrääminen (pj, siht, rahastonh.) 

 

Päätös: 

Hyväksyttiin kuluvan vuoden tulo- ja menoarvio. 

Toimihenkilöiden palkkioksi päätettiin varata 2 vasaa 

Puheenjohtajan palkkio          Puoli vasaa 

Sihteerin palkkio                    Puoli vasaa 

Rahastonhoitajan palkkio       Puoli vasaa 

Toiminnantarkastajien palkkio laskun mukaan 

 

13 Yhdistyksen liittymis- ja jäsenmaksuista päättäminen 

 

Päätös: 

Jäsenen liittymismaksuksi päätettiin 60€ ja vuosimaksuksi 39€/v alle 18 vuotiaille jäsenille 

20€ 

Vuosijäsenen maksuksi päätettiin 39€ 

 

14 Valitaan tarpeelliset jaostot:  

 

Päätös: 

Kiinteistöjaostoon valittiin: Vetäjä Kalervo Yliraasakka, jäsenet Teuvo Kaleva, Kauko 

Järvenpää, Risto Kuninkaanniemi 

Riistanhoitojaos: Vetäjä Matti Kellokumpu, jäsenet Esa Kellokumpu, Eino Veijo ja Ahti 

Pernu 

 

15 Yhdistyksen uusien jäsenten hyväksyminen, jolloin väh. 2/3 läsnä olevista jäsenistä on 

 hyväksymisen kannalla 

– Jalo Laakkonen, Osoite Kipinäntie 21 91110 II AS, anoo vuosijäsenyyttä asuinpaikan 

perusteella. Anomus tullut 6.1.2019 sähköpostitse. 

– Jari Päkkilä ja Marko Pekkala ovat vuokranneet seuralle maansa v.2018 aikana, ei ole 

vielä merkitty seuranjäseniksi 

– Tuula Orajärvi on vuokrannut seuralle maansa, jonka perusteella varsinaista jäsenyyttä 

on anonut Jukka-Pekka Kaan 

– Leila Petersen on vuokrannut seuralle maansa, jonka perusteella varsinaista jäsenyyttä 

on anonut Risto Kuninkaanniemi 

 



Päätös: 

Hyväksyttiin Jalo Laakkonen vuosijäseneksi 

Hyväksyttiin Jari Päkkilä, Marko Pekkala, Jukka-Pekka Kaan ja Risto Kuninkaanniemi 

varsinaisiksi jäseniksi 

         

16 Ikkunaremontista päättäminen: (Ii-ikkunoiden tarjous 2200€) 

 Takkaremontista päättäminen 

 

Päätös:  

Ikkunaremontista luovutaan. Hirsiseinät riivataan talkoilla kesällä. 

Takka uusitaan. Siirretään asia hallituksen valmisteluun. Varataan tarkoitukseen 1-2 aikaisen 

hirven myyntitulot 

 

17 Päätetään, miten Rhy:n kokouksessa poissa olevia metsästysyhdistyksen jäseniä edustetaan: 

  

Päätös:  

Ei esityksiä 

 

18 Päätetään toimialueen Rhy:lle tehtävistä esityksistä  

 

Päätös:  

Ei esityksiä 

 

19 Muut mahdolliset esille tulevat asiat, joista ei kuitenkaan voi tehdä päätöksiä 

 

Kalervo Yliraasakka esitti, että majan vuokrauksen palkkioksi määrätään ½ aikuista hirveä 

  

20 Kokouksen päättäminen 

 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo: 20.15. 

 

 

 

 

Puheenjohtaja     Sihteeri 

 

Teuvo Alaraasakka    Markku Alaraasakka 

 

 

 

 

Olemme tarkistaneet pöytäkirjan ja todenneet sen kokouksen kulun ja päätösten mukaiseksi 

 

Iissä 20.3.2019 

 

 

Matti Kellokumpu    Marko Takkinen 

 

 

 

 

 


